

# 郑事

24日夜间,我市持续降雨,降雨量达到大雨级别。据气象部门统计,25日4时~7时,3小时内市区降雨量达到30mm。  
这场雨给人们的出行带来了不少麻烦。还好,今天雨停了。天气预报说:郑州市昨天夜里到今天,多云,今天凌晨到上午有轻雾。 郑州晚报记者 石闯 汪永森 王军方 通讯员 高磊



## 瓜车是6岁孩子的“避雨港” 连日的雨今天要歇一歇了



6岁的陈嘉轩躲在瓜车下避雨 郑州晚报记者 张翼飞 图

### 雨中·现场

#### 墙倒塌,砸了5辆汽车



前夜一夜连阴雨,昨日凌晨,华山路淮河路交叉口西北角一小区围墙倒塌,墙边停着的5辆小汽车不同程度被砸伤,其中一辆丰田轿车几近报废。

现场的汝河路巡防队员王佳介绍,事发在早上4点50分左右,队员查看确认车内没有人。该院是郑州电缆厂的老家属院,这堵墙有30多年了。

被砸的5辆车中,现代和大众两辆轿车是马先生的。马先生找来了4S店的修理人员,初步估算两辆车损在7万元。

马先生和几名车主走到墙边,只见墙倒后,露出墙西侧两米外的一排平房,墙房之间夹着厚约两米的新土层。“就是这堆新填的土,下雨后向两侧涨,形成对墙体的张力,最后把这堵墙给涨倒了。”而西侧的这排平房的墙体也已经歪斜,随时可能倒下。

随后,被砸的5辆车的车主赶到西邻的华淮市场,市场工作人员赶到现场调查了解后称,他们向经理进行了汇报,将由小区物业、市场和车主三方一起商量被砸车赔付情况。

郑州晚报记者 文/图  
线索提供 宋女士(稿费50元)

#### 公交车长光膀子掏窰井



昨日早上,在65路公交场站内及门口处街道积水较深,65路两位公交车长王同杰和肖祥冒着大雨,脱下衣服下到窰井中挖淤泥,疏通管道,一个累了就换另一个接上。两人忙了半个多小时,才将窰井里的淤泥等杂物清理干净。

郑州晚报记者 张华  
通讯员 罗鹏 文/图

### 雨中·打探

#### “一个半小时挪了没有5米”



昨日上午,中州大道陇海铁路桥下,车如行舟。 郑州晚报记者 周雨

早上7点半,中州大道陇海铁路下穿涵洞内,因大雨积水造成中州大道南北双向车辆拥堵。积水深四五十厘米,中州大道北向南方向小轿车勉强能够缓慢通行,南向北方向小轿车已无法通行。

司机蒋师傅说:“不到8点走到这儿,一个半小时挪了没有5米。”

#### 5辆车被淹

南三环郑尉路东100米东向西方向道路、南三环中州大道西侧西向东方向均严重积水。

其中南三环郑尉路口东100米处严重积水,已有宝马、捷达等

一名前往经开区郑州十一中的考生由于被堵在了此处,交警四大队民警驾驶警用摩托车冒雨将其送往考场。

上午11点10分,增援的市政抽水车赶到中州大道下穿陇海铁路涵洞后开始抽水。下午1点半,积水基本被抽完,半个小时后,交通完全恢复。

3辆汽车淹在水中,路口西100米处西向东方向积水也比较深,有两辆车淹在水中,积水造成东西方向断行。11点50分积水基本抽净,东向西方向恢复正常。

#### 网友:不要让积水和淹车成“固定节目”

昨日上午,京广路与陇海路交叉口西北角,非机动车道、机动车道成了一片汪洋,部分从京广快速路隧道驶出的车辆甚至选择调头重回隧道行驶。

网友希望不要让积水和淹车事故成为“每年此时此刻的固定节目”,建议相关部门尽早采

取措施应对突发状况的出现。郑州市城市管理局微博回复网友,称“根据全市防汛工作会议部署,施工路段的积水抽排是由施工管理单位负责,早上已报请防汛办转告市建委陇海路项目部关注此处积水情况了”。

线索提供 任先生(稿费50元)

### 雨中·故事

#### 阴雨连绵 一天只卖了 3个瓜

还有近4000斤瓜没卖完  
你能帮他们一家吗?

昨日上午11点多,雨渐渐小了,在建业路与福元路交叉口,来自中牟县韩寺镇古城村的瓜农陈彦胜一家三口,从刚才蜷缩着躲雨的瓜车驾驶室出来,透一口气。

陈彦胜去买午饭,妻子郭红敏打着伞望着满车的瓜,一脸无奈。他们6岁的儿子陈嘉轩钻进瓜车下,那里是天然的“避雨港”,不耽误他拿着手机玩游戏。

“我们是23日下午5点多过来的,到现在只卖出去200来斤瓜,今天一上午才卖了3个。”郭红敏忧心忡忡地说,“地不能让它闲着啊,我们盼着早点把瓜卖完,回去好种秋天的庄稼。可这一车瓜估计得卖一个多星期才能卖完。要是雨还这么下,就更难说了。”

郭红敏说,孩子在这里又吃不好睡不好吵着想回家,但回家又没人带他,实在没办法。“孩子没什么玩具,只能玩他爸爸的手机,我又担心老玩手机对孩子眼睛不好。”看着车下孩子孤单的身影,郭红敏很是发愁。

陈彦胜车上还有近4000斤西瓜没有卖完。如果您能帮助他们一家,让孩子早点回家,请到英协路与福元路交叉口南200米路西处买瓜,或者拨打陈彦胜的手机18737146897。

郑州晚报记者 张翼飞  
线索提供 李先生(稿费50元)

#### 迁坟公告

因五村联建需要,2014年12月12日在《郑州晚报》A10版刊登迁坟公告,需将洞林寺村范围内的剩余坟墓全部迁出。该公告刊登后,大部分村民已将坟墓迁移,现将剩余未迁坟墓再次公告如下:

一、迁坟范围:洞林寺村范围内  
二、迁坟期限:自2015年6月26日至2015年6月28日  
请上述范围内的坟主,自公告登报之日起,在规定时间内到洞林寺村委会办理迁移手续,将坟墓迁出。逾期不迁者,视为无主坟处理。

特此公告  
荥阳市贾峪镇洞林寺村村民委员会  
2015年6月25日